



# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ (ΚΟΠ) CYPRUS FOOTBALL ASSOCIATION (CFA)

**ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ  
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ**

**ΕΝΤΥΠΟ : TRE 01.2**

**Διαδικασία Συμφωνίας Εμπιστευτικότητας**



## ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΔΕΙΑΣ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

<b>ΑΝΑΦΟΡΑ</b>	TRE.01.2	<b>Έκδοση: 3</b>
<b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ</b>	04 Ιανουαρίου 2018	
<b>ΕΥΘΥΝΗ</b>	Διευθυντής Σχεδίου (Δ.Σ.)	
<b>ΘΕΜΑ</b>	Διαδικασία Εμπιστευτικότητας	

<b>ΕΙΣΑΓΩΓΗ</b>	→ Όλοι όσοι εμπλέκονται στο Εθνικό Σχέδιο θα έχουν πρόσβαση σε σημαντικές και ευαίσθητες πληροφορίες και γι αυτό θα πρέπει να υπογράψουν συμφωνία Εμπιστευτικότητας.	
<b>ΕΚΤΑΣΗ</b>	→ Όλο το προσωπικό που εμπλέκεται στο Εθνικό Σχέδιο συμπεριλαμβανομένου: μέλη Πρωτοβάθμιας Επιτροπής, μέλη Επιτροπής Εφέσεων, προσωπικό και ειδικοί (εθελοντές, μόνιμο προσωπικό και part timers).	
<b>ΣΤΑΔΙΟ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>ΕΥΘΥΝΗ</b>
1	→ Ο Δ.Σ. πρέπει να ελέγξει ότι όλοι όσοι εμπλέκονται στο Σχέδιο έχουν υπογράψει συμφωνία Εμπιστευτικότητας.	→ Δ.Σ.
2	→ Για το προσωπικό όπου εργάζεται στην Ομοσπονδία αλλά και για τους εξωτερικούς συνεργάτες τους αποστέλλεται/δίνετε η συμφωνία εμπιστευτικότητας για να την συμπληρώσουν και να την υπογράψουν πριν την έναρξη της συνεδρίας όπου αναλαμβάνουν καθήκοντα.	→ Δ.Σ.
3	→ Βεβαιώνεται ότι όλες οι συμφωνίες επιστρέφονται και αρχειοθετούνται.	→ Δ.Σ.
4	→ Για όλο το προσωπικό που εμπλέκεται στο Σχέδιο, ο Δ.Σ. ελέγχει τα συμβόλαια εργοδότησης τους και βεβαιώνεται ότι έχουν συμπληρώσει συμφωνία Εμπιστευτικότητας και ότι έχουν κατανοήσει τις ευθύνες	→ Δ.Σ.





# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ (ΚΟΠ) CYPRUS FOOTBALL ASSOCIATION (CFA)

	<p>και τα καθήκοντα τους με βάση το καταστατικό της Ομοσπονδίας.</p> <p>Αυτό εφαρμόζεται για το νέο, υφιστάμενο, προσωρινό προσωπικό, εξωτερικό, σύμβουλους, εθελοντές, μόνιμο προσωπικό και part timers.</p> <p>Στη περίπτωση που δεν έχει συμπληρωθεί συμφωνία Εμπιστευτικότητας τότε επικοινωνεί με το προσωπικό για να υπογράψει συμφωνία και ενημερώνει το φάιλ τους.</p> <p>Συμφωνίες και συμβόλαια θα πρέπει να αρχειοθετούνται</p> <p>Υποχρεούται ο Πρόεδρος και το κάθε Μέλος της Επιτροπής να συμπληρώσει και να υπογράψει τη δήλωση Εμπιστευτικότητας άμεσα, δηλαδή με την υπογραφή του διορισμού άσκησης καθηκόντων και υποχρεώσεων του στην Επιτροπή αυτή, πρέπει να υπογραφθούν από τον καθένα οι σχετικές δηλώσεις και να υποβληθούν στον Διευθυντή του Εθνικού Σχεδίου Κριτηρίων UEFA (Δ.Σ.).</p> <p>Σε περίπτωση που υπάρξει οποιαδήποτε αλλαγή, αποχώρηση ή αντικατάσταση κατά την διάρκεια της περιόδου άσκησης των καθηκόντων, το νέο άτομο που διορίζεται πρέπει να υπογράψει άμεσα τη δήλωση Εμπιστευτικότητας με την υπογραφή της συμφωνίας διορισμού του και να υποβληθούν οι σχετικές δηλώσεις στον Διευθυντή του Εθνικού Σχεδίου Κριτηρίων UEFA (Δ.Σ.).</p>	
5	→ Σε κάθε συνεδρία της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής και της Επιτροπής Εφέσεων, ο Πρόεδρος ελέγχει κάθε χρόνο τη συμφωνία Εμπιστευτικότητας εάν ισχύει και ανταποκρίνεται στους κανονισμούς της Ομοσπονδίας.	→ Πρόεδρος Πρωτοβάθμιας Επιτροπής και Επιτροπής Εφέσεων
6	→ Ο Δ.Σ. κάθε χρόνο εξετάζει και βεβαιώνεται ότι όλο το προσωπικό που εμπλέκεται στο Εθνικό Σχέδιο έχει συμπληρώσει συμφωνία Εμπιστευτικότητας.	→ Δ.Σ.
7	→ Όλα τα Σωματεία ειδοποιούνται από την Ομοσπονδία ότι θα τους ζητηθεί να αποδεκτούν και να υπογράψουν συμφωνία με όρους Εμπιστευτικότητας. Αφού υπογράψουν τη συμφωνία Εμπιστευτικότητας ακολούθως αρχειοθετείται ξεχωριστά στο φάιλ του κάθε Σωματείου.	→ Δ.Σ.
8	→ Η Συμφωνία Εμπιστευτικότητας δίνεται στα Σωματεία στην ετήσια παρουσίαση που διοργανώνει η Ομοσπονδία στις αρχές κάθε χρόνου ή στέλλεται μέσω του email, fax & ταχυδρομικός.	→ Δ.Σ.







# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ (ΚΟΠ) CYPRUS FOOTBALL ASSOCIATION (CFA)

9	→Τα Σωματεία αποστέλλουν υπογραμμένη και σφραγισμένη την Συμφωνία Εμπιστευτικότητα μαζί με την υποβολή της αίτησης τους για αδειοδότηση.	→ Δ.Σ.
10	→Όλες οι εμπιστευτικές πληροφορίες που αποστέλλονται/παρέχονται από τα Σωματεία φυλάσσονται σε χώρο ασφαλείας στην Ομοσπονδία και δεν επιτρέπεται να βγουν εκτός κτιρίου. Οι διάφοροι ελέγχει διεξάγονται στα γραφεία της Ομοσπονδίας. Περισσότερες πληροφορίες βλέπετε έγγραφο TRE.01.4	→ Δ.Σ.
11	→ Σε περίπτωση που κάποιος εμπλεκόμενος παραβιάσει τους όρους της Συμφωνίας Εμπιστευτικότητας, αποτελεί πειθαρχικόν παράπτωμα και ο παραβάτης θα παραπέμπεται στην Εκτελεστική Επιτροπή ΚΟΠ και/ή στον Πειθαρχικό Εισαγγελέα της ΚΟΠ αλλά λαμβάνονται και νομικά μέτρα.	→ Δ.Σ.
12	→Οι εμπιστευτικές πληροφορίες που υποβάλλονται/αποστέλλονται από τα Σωματεία παραμένουν εμπιστευτικές και μετά την αποχώρηση του εμπλεκόμενου ατόμου από το Εθνικό Σχέδιο Κριτηρίων. Περισσότερες πληροφορίες βλέπετε έγγραφο TRE.01.3.	→ Δ.Σ.



Νίκος Νικολάου  
Διευθυντής Εθνικού Σχεδίου Κριτηρίων UEFA  
Β' Αντιπρόεδρος ΚΟΠ

Ημερομηνία: 04 Ιανουαρίου 2018

